

浪费工作委员会全体(扩大)会议精神 卫健委贯彻落实县委厉行节约反对

7月28日上午,县卫健委召开专题会议,传达县委厉行节约反对浪费工作委员会全体(扩大)会议精神,并对此项工作进行安排部署。

会议传达了县委厉行节约反对浪费工作委员会全体(扩大)会议精神,强调要深刻认识厉行节约反对浪费的极端重要性和现实紧迫性,切实把这项工作摆在突出位置抓紧抓好,坚决扼杀奢侈浪费之风,牢记各项纪律、制度;要增强厉行节约的主动性、自觉性,从小事做起,从自身做起,合理利用资源,不断提升资源利用效率和节约管理水平;要进一步加强督促检查、惩戒问责力度,对顶风违纪的要依纪依法严肃处理,坚决维护制度的刚性约束力;要充分发挥党员干部的先锋模范带头作用,牢固树立“节约光荣、浪费可耻”的思想观念,努力营造勤俭节约、绿色办公的浓厚氛围。(高铭)

浪费工作委员会全体(扩大)会议精神 铁路办学习贯彻县委厉行节约反对

7月28日上午,铁路办事处召开会议,学习贯彻县委厉行节约反对浪费工作委员会全体(扩大)会议精神。

会议传达了县委厉行节约反对浪费工作委员会全体(扩大)会议精神,并对厉行节约反对浪费工作提出具体要求。会议要求,要提高认识,加强厉行节约反对浪费工作的政治自觉和行动自觉,切实将此项工作摆上突出位置抓紧抓好;要对机关水、电、文印耗材、公务用车的使用严格把控,对日常文件双面打印,下班及时关闭用电设备,杜绝“白昼灯”“长流水”;要加强督导,坚决将此项工作落到实处,努力营造勤俭节约、绿色办公的良好氛围。

会上,铁路办有关负责同志还向机关全体成员传达了县“两会”精神,领学了2020年政府工作报告。(王硕)



市妇联到我县督导第四期 中国妇女社会地位调查工作

7月24日下午,市妇联副主席刘军慧一行到我县督导中国妇女社会地位调查工作。县重点项目工作领导小组副组长王红旗陪同。

督导中,市妇联的有关同志对中国妇女社会地位调查工作中容易出现的问题进行了现场解答,对下一步入户调查应注意的事项进行了强调。

刘军慧对我县的妇女地位调查工作给予充分肯定,对已完成任务的闹店镇和商务镇提出表扬。她要求其它乡镇要高度重视起来,严格按照要求,加班加点、保质保量,在规定的时间内做好调查工作,为国家制定政策提供真实有效的依据。

随后,刘军慧又到城关镇东街社区实地察看了社区妇联工作开展情况,并对县妇联参与社区治理工作进行了解和指导。(李锦涛)

全市第七次全国人口普查 综合试点观摩培训会在我县举行

7月27日,全市第七次全国人口普查综合试点观摩培训会在我县举行。市第七次全国人口普查领导小组办公室副主任、市统计局总统计师刘冬芹,县第七次全国人口普查领导小组副组长、县重点项目工作领导小组副组长亢鹏举出席会议。市统计局相关负责同志,各县(市区)人普办主任及业务骨干和城关镇、杨庄镇有关负责人参加会议。

亢鹏举致辞时说,我县城关镇北街社区、杨庄镇薛潭村作为试点,前期已做了大量艰苦细致和卓有成效的工作,确保了综合试点的顺利进行。截至目前,综合试点“两员”选聘、边界调整、建筑物标绘、普查小区划分、摸底、短表登记工作已基本结束,登记工作正在加紧进行。他表示,我县下一步将做好阶段性工作总结,获取有代表性、创造性、可复制、可推广的第一手经验,为全市第七次全国人口普查工作全面完成起好步、带好路。

会上,刘冬芹对开展好此次综合试点观摩培训活动提出要求;县人普办、城关镇、杨庄镇先后介绍了综合试点工作开展情况。

据了解,此次观摩培训为期两天,采取业务知识培训和现场观摩相结合的方式进行。(肖艳超)

7月25日,我县一高学生靳思琪代表平顶山市参加全国“中华魂”主题教育读书演讲活动线上成果展示,获中学组优秀奖第一名。至此,我县“中华魂”主题教育读书演讲活动成效再创佳绩。

自“中华魂”主题教育读书演讲活动开展以来,县

入广大青少年的日常生活。爱国、爱党、爱人民,誓做新时代的接班人已成为青少年的时尚追求。

目前,全县中小学校基本上做到了把读书演讲活动与各科教学紧密结合;与班级课余活动紧密结合;与校文体活动紧密结合;与创建和谐校园紧密结合,

我县“中华魂”主题教育读书演讲活动成效显著

关工委把此项工作当作加强我县青少年思想教育的重要抓手,主动协调有关部门,动员“五老”积极参与,把读书演讲活动扎扎实实地落实到基层。近年来,活动组委会根据县域实际情况安排、督导、检查、总结、评比,各学校认真组织实施,每年都有5万多名青少年参加中华魂主题教育读书演讲活动,演讲、征文、知识竞赛、书画大赛等形式多样、寓教于乐的活动载体,已融

寓读于乐,陶冶情操,使“中华魂”主题教育活动在我县蓬勃地向纵深发展,成为青少年思想道德建设的亮点。

2012--2016年,县关工委连续五年被全国“中华魂”主题教育活动组委会授予优秀组织奖;2016-2019年,连续四年被省关心下一代工作委员会授予“精准扶贫 护苗行动”先进集体。(蔡培叶)

宋时,因“物宝源丰、宝货兴发”,我县奉敕赐名。而今,曲艺之乡、魔术之乡、瓷瓷文化之乡、观音文化之乡……一张张文化名片彰显着这片土地厚重的文化底蕴。今天,我县满园春色关不住,一朵朵鲜艳的花儿迎风绽放,但有一朵格外耀眼,她就是县委保密委委员赵学菊。

1999年,毕业于河南省电子工业学校计算机通信专业的赵学菊,以县委机要局定向培养的机要干部身份,走上机要工作岗位。2014年,根据工作需要,组织将她调整到保密局工作。针对保密工作点多面广、政策性强等特点,赵学菊全身心投入到工作中,潜心研读保密法律法规,强化知识储备,加深对保密工作的认知,在较短的时间迫使自己由“门外汉”成为了保密业务行家。2017年,赵学菊任我县国家保密局副局长,2018年9月任县委保密委员会委员。机构改革后,她岗位发生了变化,但作为保密工作者的初心使命从未改变,干好保密工作的劲头从未松懈。

2017年,我县开展“党建引领、比拼四季”擂台赛。为提升保密部门的影响力,她积极争取,多次向领导进言

献策,最终将保密执法检查融入到擂台赛的工作考评中。4年来,每季度的擂台赛,赵学菊都会带队参与保密执法检查,按照机关、单位保密自查项目逐项检查、指导、完善、整改,把一个女人的细心运用到工作的极致,促使以查促改、以查促教、以查促学,得到县委领导的好评。作为保密法律法规的执行者和维护者,县里每次召开涉密会议,赵学菊都会做到会前履行保密监督职责,严把与会领导手机、手环、平板电脑等电子产品存放关,严禁与会人员携带手机等通讯录音设备入场,做好入口关。会中加强监管,会后第一时间收回涉密文件资料,把好出口关。有时候,个别领导对这样的要求不理解,有抵触情绪,赵学菊总是耐心细致地讲解有关保密规定,打消领导的疑虑,既实现了工作目的,又达到了宣传效果。

花儿总是要绽放

——记县委保密委委员赵学菊

2019年6月,我县保密自查自评工作需要信息化录入上报。赵学菊和技术骨干接受培训后,及时召开会议,制作光盘分发到60个重点单位。信息录入既要有一定计算机语言知识基础,又要懂保密业务知识,几十个单位需要一对一指导,那段时间,赵学菊常常是披星戴月,甚至废寝忘食。关键时刻,哥哥从老家打来电话:“小菊,母亲住院了,你能回来吗?”一向坚强的她接到电话的那一刻,泪如泉涌。一边是排着时限日程的业务,难以走开,一边是80多岁的老母亲卧病在床,她哽咽着回答“能……”。她利用周末驱车数百公里去看望母亲。可是,咨询的电话一个接一个,病床上的母亲心疼地说:“小菊,你这么忙碌,还是回去吧。”母亲的话语很轻,她却感到有千斤之重,愧疚的泪水再次模糊了视线。

一分耕耘,一分收获。县国家保密局连续5年获得全市先进单位,保密工作已经融入到县域经济发展的大潮中。若你闻过花香,别问花儿为谁红。赵学菊这束保密战线上的花朵在新时代绽放着迷人的馨香。(潘运明)